

## **MØTEREFERAT**

### **Arbeidsutvalgsmøte 02/24**

Dato: 17.01.2024 - Møtetid: 12.00  
Møtested: Møterom 244/Teams

**Til:** Arbeidsutvalget  
Studentrepresentantene i Styret  
Kontrollkomiteen

**Til stede:** Didrik Nohre Lønvik, Aksel Kvamme Aase, Henrik Vorkinn, Sigrid Blystad, Gina Steen Aarheim og Ingrid Darell Holm

**Observatører:** Matilde Brox Bordal (NTNU-styret), Anders Lie Hagen (NTNU-styret),

**Forfall:** Kontrollkomiteen

**Referent:** Astrid Hilling

**O-sak 03/24**      **Orienteringer i arbeidsutvalget**  
Tatt til orientering.

**O-sak 04/24**      **Orienteringer fra styrerepresentantene**  
Tatt til orientering.

**O-sak 05/24**      **Godkjenning av referat fra AU-møte 01/24**  
Referat fra AU-møte 01/24 ble enstemmig godkjent.

**AU-sak 06/24**      **Arbeidsprogram 2024**  
Didrik innledet i saken.

Saken diskuteres

Elementer fra diskusjon:

- Språklige revideringer under bærende element
- Hvor mange bærende element skal man ha

- Inngår miljø i bærekraft. Fjerner miljø siden det inngår i bærekraft
- Få inn punkter fra arbeidsprogrammet under utdanning, Er det aktuelt med arbeidslivsrelevans i forbindelse med gjennomgang av samarbeidsavtaler med næringslivet
- Hvordan kan man få in KI? Er det aktuelt, eller er det allerede dekket i punktene.
- Er det ønskelig å få inn kvalifisering av kandidater i punktet om kvalitetssikringssystemet.
- Hvor mange punkter skal man ha i arbeidsprogrammet, er det noe som kan fjernes.
- Skal vi beholde punktet om å styrke felleskapet på NTNU, enighet om at dette dekkes av ett NTNU
- Hvilke punkter under læringsmiljø er det aktuelt å videreføre fra fjoråret?
- Fakta sjekke om det er mulig for alle studenter å dra på utveksling gjennom EiT. Omformulere setningen.
- Legge inn spesifikke prosjekter i campussamlingsprosjektet i brødteksten, eller inkludere dette i punktene
- Skal man ha med et punkt om debatt knyttet til valgt vs. ansatt rektor. Avvente å se hva som skjer på styremøtet.

### **Vedtak**

Arbeidsutvalget diskuterer utkast for Arbeidsprogram 2024

### **AU-sak 07/24      Oppnevning av studentrepresentant til Periodisk evaluering av Ekspert i Team**

Aksel innledet i saken.

Følgende kandidater stiller:

Gina Steen Aarheim

Thale Krohn-Pettersen

Ønskelig med en student med erfaring som læringsassistent, og en med erfaring som student i emnet. Kandidatene utfyller disse kravene.

### **Votering**

Votering ved akklamasjon

### **Vedtak**

Gina Steen Aarheim og Thale Krohn-Pettersen

oppnevner som studentrepresentanter til Periodisk evaluering av Ekspert i Team

### **AU-sak 08/24      Oppnevning av Studenttingets valgstyre**

Didrik innledet i saken.

Diskusjon rundt hvor mange medlemmer det er ønskelig å ha i valgstyret. Ønskelig med fem representanter i valgstyret.

Følgende kandidater stiller:

Sigrd Blystad

Mathilde Brox Bordal

Henrik Vorkinn

Anders Lie Hagen

Ingrid Darell Holm

### **Votering**

Votering ved akklamasjon

### **Vedtak**

Sigrd Blystad, Mathilde Brox Bordal, Henrik Vorkinn, Anders Lie Hagen og Ingrid Darell Holm oppnevnes som medlemmer i Studenttingets valgstyre.

### **Eventuelt**

- Velferdstinget har sendt ut høring om nytt prinsipprogram med kort frist. Ingrid tar ansvar for å skrive høringssvar
- Andreas Bjelland Eriksen kommer innom Trondheim i forbindelse med Klima og naturmeldingen og ønsker spørsmål fra studenter. Gina tar ansvar.
- Ønske om bolck på U5 samlingen: Studentenes livskvalitet. Didrik og Gina tar det videre.

### **Ris og ros**

Tatt til etterretning.

Møtet ble avsluttet kl. 14.00

Didrik Nohre Lønvik /s/  
Leder

Astrid Hilling/s/  
Referent